

**“ЗАТВЕРДЖЕНО”**

Рішенням Громадської ради при ХОВА  
Протокол № 1/23 від 17.08.2023

**ЗВІТ**

**про діяльність Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації за 2021 рік**

За 2021 рік Громадською радою при Харківській обласній державній адміністрації проведено 4 засідання Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації. Протягом 2021 року члени Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації активно долучались до організації та проведення різноманітних заходів, форумів та акцій за напрямками, передбаченими планом роботи ради на 2021 рік. Були проведені заходи: круглий стіл «Шляхи реінтеграції окупованих територій»; церемонія вшанування загиблих Героїв російсько-української війни і вручення оберегів «БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ»; відкритий урок плавання (Федерація плавання України в Харківській області спільно з ГО «Пласт» та «Юнацьким Корпусом»); День захисту Дітей на ХТЗ; відкрита лекція «Екологічна грамотність»; захід «Молодь проти куріння»; День Пам'яті у м. Лозова. Члени Громадської ради брали участь у VIII Всеукраїнському форумі місцевого самоврядування – 10-11.06 2021 р.. Члени Комітету з питань науки, освіти, молоді, культури, спорту та патріотичного виховання брали участь у засіданнях робочої групи Управління спорту та молоді ХОДА. Протягом червня, липня були проведені зустрічі з керівництвом Харківської районної державної адміністрації, участь у засіданні ініціативної групи для проведення установчих зборів щодо формування складу Громадської ради при Харківській райдержадміністрації. Члени комітету місцевого самоврядування, охорони здоров'я, соціальної політики, земельних питань та агрокомплексу, зв'язків з громадянськістю та захисту прав споживачів проводили консультацій з питань газопостачання для мешканців Харківської області. Робоча група Громадської ради з питань контролю за очищенням та запобіганню забрудненню річки Уди в районі смт. Бабаї провела ревізії берегів та русла ріки Уди на цільових ділянках з метою подальшої роботи над проблемними ділянками та усуненням джерел забруднення річки. Члени Громадської ради долучилися до щосуботніх прибирань річки Уди, за 8 прибирань було зібрано понад 65 тон сміття різних типів. Були проведені зустрічі з директорами Департаменту житлово комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, Департаментом захисту довкілля та природокористування. Були проведені робочі наради з головою Чугуївської РДА з питань налагодження взаємодії та вирішення проблемних питань у районі. Проведені робочі наради з першим заступником Харківської обласної прокуратури з питань налагодження комунікації, координації дій з питань захисту прав людини, законності та правопорядку та з керівником ГУНП у Харківській області. Проведені засідання комітету з питань організації комунікації з керівниками голів РДА та правоохоронними органами Харківської області з питань організації захисту прав громадян та вирішення проблемних питань. Протягом 2021 року члени Громадської ради брали участь у робочих зустрічах з керівниками Департаментів ХОДА. Була проведена робоча нарада з очільником Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами ХОДА. Члени громадської ради постійно долучались до святкування державних свят та пам'ятних дат. Інформаційне висвітлення роботи громадської ради відбувається на офіційному сайті обласної державної адміністрації у рубриці «Громадська рада», на сторінках у соціальних мережах громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації.

**Т.в.о голови Громадської ради**

*А Черняєва С.І.*